Odpic MpeanaeHTa YkpaiHu

[lenapTaMeHT 3 N1UTaHb 3BepHeHb rpomajgsiH

woweHlindo € oHYLIE

L5058 A0dve A4 /1-09/97Y
ta e 776 /%/? il 2L MinicrepeTBo 000poHH Y KpaiHu

np-1 [ToBiTpodaoTCchKHi, 6,
M. Kuis, 03168

Jlo Yupapiinus noctymy Ao Iy6mniunoi indopmauii JlermapraMeHTy 3 nuTaHb
3geprens rpomansH Odicy [Ipesunenta YkpaiHu HaIIHIIOB 3alldT ['pomajcekol
opranizauii «Hero You».

Bignosiguo go wactuHum 3 crarti 22 3akoHy Ykpaimu «[Ipo poctynm 10
ny6niunoi inpopmauii» HaACHIa€MO 3raJlaHyii 3alHT 3 MPOXaHHAM PO3IJISHYTH fioro
Ta Mpo pe3yJbTaTH NoiH(GOpMyBaTH 3alUTyBava.

JlonaTox: 1 apk.

3actynuuk KepiBHuka — e
KEPiBHUK yIIPaBIiHHA JOCTYILY 2
1o my6aiunoi iHpopmartil / O.XPUIIYHOB

01220, m. Kuie, Byn. Bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, pakc (044) 255-70-51




€

WoweHIIudo € oHlLl

Ne1016 Bin 18.05.2022

-----Original Message-----

From: Fpomagacbka opraHizauis "Hero You" [mailto:foi+request-101782-148f6053@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, May 16, 2022 8:28 PM

To: Ynpasnivua goctyny ao nybaivHoi iHpopmadii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiiiHKit 3anuUT - CTOCOBHO NOPAAKY BU3HAHHA 3Hnknum Be3gicTi Biicbkosocnybosus

DNobporo aHA!

Ha nigcTasi ctatei 1, 13, 19, 20 3aKoHy YkpaiHu «Mpo goctyn go nybnidHoi iHbopmauji» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaAalOTb NPaBo 3BEPTaTUCL i3 33NUTamK 40 PO3NOPAAHMKIB IHGOPMALLT LIOAO HAAAHHA ny6nivHoi
iHbopmauji, Nnpowy HafaT HacTynHY iHhopmauiro (HacTynHi LOKYMEHTH):

AKUM € NOPAAOK BU3HAHHA 3HUKNNM 6e3BicTi BiicbkkoBoCyKOOBUA.

XTO Ta y AKKU TEPMiH NOBUHEH HaAATH LOKYMERT poAn4am nNpo Te Wo giicbkoBocnyx6oBUA BU3HAHO
3HUKAMM Be3BICTI.

3 noBaroto,

IpomaacbKa opraHisauis "Hero You"

Byab Nacka, BAKOPUCTOBYMTE L0 @NEKTPOHHY aApecy ANA BCiX BiANOBIAEW Ha Lew 3anuT.
foi+reguest-101782-148f6053@dostup.pravda.com.ua

Is vidkrytist@apu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Ogic Mpe3naeHTa
Ykpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ofis_priezidienta_ukrayini

yeara! Lie nosigomnerHs Ta 6yap-aKka BiANOBiAb H3 HBOTO 6yayTb onybnikoBaHi Ha caiTi floctyny A0
Mpasau




